Тема. Механічний рух.
Відповідь на контрольний тест

1. (0,5 б) 
А. рух гойдалки, яку періодично підштовхують;

2. (0,5 б) 
А. залежить від довжини нитки,

3. (1 б) 
Г. 8 см

4. (1 б) 
Г. 10  

5. (1 б) 
Б. 0,1 с

6. (2 б) 
А. 2200

7. (2 б)  
Б. 35  

8. (2 б) 
А. 9  

9. (3 б) 
Б. 550,3 км


10. (4 б) 
А. 4,5  

11. (4 б)  
Г. 4  

12. (4 б)  


	1. Скільки часу (в СІ) рухалася миша?

	А. 120

	2. Який шлях подолала  миша за 180 сек?
	Б. 18

	3. Знайти швидкість руху (в СІ) на першій  ділянці. 

	В 0,1

	4. Знайти  середню швидкість руху (в СІ) на  ділянці

	Г 12

	
	Д. 0,2
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